



Broj: 07-40-15132-15/22
Cazin, 20.12.2022. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. **19/20. 12.'22. god.**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	14:00 sati nasilje u porodici, mjesto Seferagići
Javni red i mir	1	23:00 sati ulica Generala Izeta Nanića naglo startovanje vozila i škripa guma
Saobr. nezgode	1	17:50 sati mjesto Čoralici saobraćajna nesreća učestvovala dva učesnika, jedno lice je zadobilo lakše tjelesne povrede

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda:	66	Povreda		Korištenje saniteta	1

Vodosnabdijevanje	Uredno
Elektrosnabdjevanje	Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać obaviještava kupce da će zbog planskih radova na elektroenergetskim objektima, doći do prekida u isporuci električne energije u poslovnim jedinicama prema slijedećem rasporedu: Cazin Dana Utorak 20.12.2022.godine Od 09:00- 16:00 sati trafopodručja: Crnaja, Johovica, Lipa i Šturlić Dana Srijeda 21.12.2022.godine Od 09:00-16:00 sati trafopodručja: Crnaja, Jahovica, Lipa i Šturlić
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 20. 12. 2022. u 06 : 25 sati			
<p>Saobraća se po mjestimično vlažnom kolovozu, a poledica se može očekivati na dionicama preko planinskih prevoja, na mostovima i prilazima tunelima. Magla i niska oblačnost smanjuju vidljivost na putevima Zenica-Sarajevo, Ormanica-Gradačac, Simin Han-Banj brdo, Turbe-Nević Polje, Donji Vakuf-Bugojno, Pozor-Jablanica-Konjic, zatim na širem području Kladnja, Kiseljaka i Viteza, te u pojedinim dijelovima Sarajeva. Savjetujemo oprezniju vožnju i napominjemo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno.</p> <p>Na magistralnom putu Jajce-Donji Vakuf zbog radova u tunelu Skela, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom, dok se u noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.</p> <p>Sporije zbog radova saobraća se na dionici autoputa A-1 Zenica sjever-Zenica jug, kao i na magistralnom putu Živinice-Stupari (Đurđevik).</p> <p>Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja</p> <p>POSEBNA NAPOMENA ZA VOZAČE ! U skladu sa Ugovorom sa JP Ceste Federacije Bosne i Hercegovine o obavljanju poslova „Pomoć-informacije“ na području Unsko-sanskog, Tuzlanskog, Zeničko-dobojskog, Bosansko-podrinjskog, Sarajevskog, Srednjobosanskog i Hercegovačko-neretvanskog kantona Bosanskohercegovački auto-moto klub, BIHAMK je dužan svim motorizovanim građanima koji posjeduju vozilo registrovano u Federaciji BiH pružiti jednu uslugu na osposobljavanju vozila na cesti (popravku vozila) u toku mjeseca, a maksimalno tri usluge godišnje i to dvije usluge popravka vozila na cesti i ukoliko se utvrdi da se kvar ne može otkloniti na cesti jednu uslugu prijevoza vozila do baze AMK ili najbliže servisne radionice ili parkinga po zahtjevu vlasnika na udaljenost od maksimalno 15 kilometra od lokacije kvara, a u cilju nesmetanog odvijanja saobraćaja. Vozilima koja se nalaze u kvaru izvan ceste na javnim parkinzima i prostorima za mirovanje mogu se pružiti besplatne usluge popravke vozila na licu mjesta, s tim da će prednost imati vozila koja trebaju pomoć na cesti. Vozila izvan ceste nemaju pravo na besplatne usluge prijevoza jer ne ometaju saobraćaj za druga vozila i učesnike u saobraćaju.</p>			
Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Trzcu nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	-3 C	Pritisak: 1031 (mb)	Vlažnost: 99%
Neeksplozivna ubojna sredstva NUS	0		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Obradivač

Begić Sabina